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Základní vzdělávání – Matematika a její aplikace  – Matematika

Název materiálu – Procvičování učiva ZŠ – 9. třída - 5 

Anotace




Pracovní list k závěrečnému shrnutí učiva ZŠ

Autor





Mgr. Kateřina Baronová

Jazyk





Čeština

Očekávaný výstup
Počítá obsahy a obvody rovinných obrazců, řeší lineární rovnice, počítá slovní úlohy na procenta a poměr.


Speciální vzdělávací potřeby
    - žádné –

Klíčová slova
Obsah ,obvod, lineární rovnice, slovní úlohy.
Druh učebního materiálu

Pracovní list

Druh interaktivity

Aktivita

Cílová skupina
Žák

Stupeň a typ vzdělávání
Základní vzdělávání – druhý stupeň

Celková velikost    
32 kB

Procvičování učiva ZŠ – 5.
1.  Vypočtěte obvod čtverce, je-li obsah  S = 144cm2.
2.  Vypočtěte objem krychle, je-li povrch S= 150cm2.

3.  Vypočtěte obvod a obsah obdélníku, je-li strana a = 1,6cm a úhlopříčka u = 2cm.

4.  Vypočtěte obvod a obsah rovnoramenného ▲, je-li základna c= 1,8m, rameno a = 1,5m.

5. Řešte rovnice a proveďte zkoušku:

  3 . (x + 2) – 2 . (x – 4) = 4 . (x + 3) – 4
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6.  Z mosazné tyče byly zhotoveny 3 součástky. Na první součástku byla spotřebována polovina tyče, na druhou třetina zbytku a třetí měla hmotnost 3kg. Jakou hmotnost měla mosazná tyč ?

7.  Tři chlapci Petr, Jirka a Mirek se podělili o zisk v poměru  7 : 4 : 9. Kolik celkem vyhráli, jestliže Petr obdržel 1 449,- Kč?

8.  Zlevníme-li sportovní obuv o 20%, bude stát 1 920,- Kč. Určete původní cenu sportovní obuvi.

9.  Šaty byly  zlevněny z 2 400,-Kč na 2 160,-Kč. Kolik % činí sleva?
10.  Na pozemku jsou dvě obdélníkové parcely. Příslušné délky stran jsou v poměru 2 : 5. Větší parcela má rozměry 95m a 45m. Určete rozměry menší parcely.
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